DETALHE 00 ‘ENCA\XE DA SOBREPOSIGAO LATERAL DA TELHA SANDUICHE

DETALHE 01

FIXAGAO DA TELHA SANDUICHE

DETALHE 02

ACABAMENTO TRAPEZOIDAL

DETALHE 03 ‘CUMEE\RA TRAPEZOIDAL

DETALHE 04 ‘ACABAMENTO INTERNO CUMEEIRA AGO/AGO

DETALHE 05

RUFO LATERAL FIXADO EM ALVENARIA

Trapezio fémea —

/ \

Trapezio macho

N/ N/ \/

OBS:
Fixar somente no
alto do trapézio

OBS:
Utilizar rebites apenas nos
casos em que o rufo
cumeeira interna ndo alcangar
as tercas de cobertura

ATO 170

\§<

N/ N/ N/ N/ N/ O\ |
\ / \ / \/ \ / \ / ) -
\ RUFO CUMEEIRA DENTADA RUFO CUMEEIRA INTERNA g
/\ /\ IR DETALHE DE ENCAIXE E
. RN RN /N < i
=~ I~ SN SN 7 f DESENVOLVIMENTO 600 mm DE PECAS. DESENVOLVIMENTO &
52
L
<C
( : iz(
Parafusar a sobreposi¢gdo das telhas 1 - APLIC A FITA &g
apenas no meio do vdo entre as tercgas X r TACKY >
L ) <
Chapa de ago )
Trapezio fémea
, ?h‘mo_de Ogoh PERSPECTIVA /
rapezio macno
/) /‘I“\ / /
N/ / e
TT/ \ / \ / A ,'/ \ / \ / \ / /LK,G{'/" i
\ _ {/"J\\ /N P ‘h\\
PARA FIXAGAO DO RUFO DE ACABAMENTO/'
REALIZAR RECORTE NA ALVENARIA
500 ‘ 500 ‘
i i /\‘/ﬁﬁhﬁfﬁ \/ ‘\‘, / /J\XK‘Q'/J\/\
=IO\ VA N A NNAAAANANANA AN { _ Sy 5%
veevevevovsvsvillvrevevsvevovreve=| > ‘ FACE PINTADA QU GALV. y, Xy, P =
N - N/ N A Ly, — o3 “Xyppr,
Largura il 1000 | LZSTROTORA DR COSERTURS VAR e Wy g :
| , | [l ~ Sayers R PERSPECTIVA LU/ 2
/ [ Ly «© N
Largura total 1085 I A A\ (VER TABELA). Crppy, o &
PR VRN PERSPECTIVA wbjyy/ =
= —X L J/,
VISTA DA ISOTELHA VISTA'EM PERFIL S i XXXXXX >< X >< %
DESENVOLVIMENTO 10 Z
A inclina¢do minima recomendada é de 10% para coberturas
i . o 4a [BUCHA PLASTICA MU 10MM 1 pg /500 mm
com comprimento de dgua de no maximo 20m. 4 | PARAFUSO FIX TITECON M6X70mm SEXT. 5/16" 1 pg /500 mm
3 [ MASSA VEDANTE TELHAS (BRANCO) 1tubo /25 m 3 | FITA DE VEDACAO TACKY TAPE (12,2M X 22,2MM) 1rolo/122m 3 | MASSA VEDANTE TELHAS (BRANCO) 1tubo /25 m
2 | REBITE HERMETICO 4,0 X 15MM 7 pgs / telha 2 | PARABOLT 3/8" 6 pgs / cumeeira 2 [REBITE POP ALUMINIO BRANCO 4,0 X 15MM 1 pg / 300 mm 2 | RUFO LATERAL - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m
1 [PARABOLT 3/8" 1 pg / terga 1 [PARABOLT 3/8" 1 pg / terca 1| ACAB TRAP PRE - PINT 30MM C/P - PUR 1 pg / telha 1 [ CUMEEIRA TRAPEZOIDAL - ANGULO = 173° 1 pg / 1000 mm 1 |CUMEEIRA INTERNA LISA - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m 1| PARABOLT 3/8" 1 pg / 500 mm
ITEM | DESCRICAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO CONSUMO [ CODIGO | ITEM [ DESCRICAO CONSUMO | CODIGO
DETALHE 06 |RUFO PINGADEIRA DETALHE 07 |PERFIL CARTOLA + PINGADEIRA — BLOCO C DETALHE 08 |PERFIL CARTOLA + SUPERIOR DENTADO — BLOCO B DETALHE 09@ RUFO SUPERIOR DENTADO DETALHE 10 |RUFO SUPERIOR DENTADO DETALHE 11 RUFO PINGADEIRA
> O
90 120
) 210 155 1
W 9 1
o o o o 8 M =
~ 10 ~ ~ 10 ~ S
10 10 15 |
30 ‘Cf 30 = \’o(/
S
RUFO CHAFEU RUFO CHAFEU RUFO SUPERIOR DENTADO RUFO PINGADEIRA TERGCA
DESENVOLVIMENTO \ 400 mm DESENVOLVIMENTO \ 345 mm DESENVOLVIMENTO \ 465 mm R DESENVOLVIMENTO \ 240 mm
3
PARA FIXAGAO DO RUFO DE ACABAMENTO
REALIZAR RECORTE NA ALVENARIA PARA FIXACAO DO RUFO DE ACABAMENTO
RUFO PINGADEIRA ¢ REALIZAR RECORTE NA ALVENARIA
DESENVOLVIMENTO \ 335 mm 1 %0
RUFO PINGADEIRATERGA 2
\ \ DESENVOLVIMENTO \ 550 mm
\D<—@ RUFO PINGADEIRA ALVENARIA 1 % )
DESENVOLVIMENTO \ 415 mm \r
—t0 T o)
g [ I (S
\
E 1 =] IJ S
= 5 | w o
£ £ = I
[ H H | DD N o X 3 o /|
%) s B J / w IS N/
= = | | < NV
H H | | - = ©
< £ . . £ | D ———————__ £ =
E: £ ! ! = iu' — N - > ©
z = } } z ! =
5 ! ! = ! 2 <
i : : !
IS | L
4a [BUCHA PLASTICA MU 10MM 1 pg /500 mm
3 |RUFO PINGADEIRA - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m 4 | PARAFUSO FIX TITECON M6X70mm SEXT. 5/16" 1 pg /500 mm
2a | BUCHA PLASTICA MU 10MM 1 pg / 500 mm 3 |RUFO CHAPEU - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m 3 [RUFO CHAPEU - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m 3 | MASSA VEDANTE TELHAS (BRANCO) 1tubo /25 m 3 [RUFO PINGADEIRA TERCA 2 - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m
2 | PARAFUSO FIX TITECON M6X70mm SEXT. 5/16" 1 pg / 500 mm 2 | RUFO PINGADEIRA - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m 2 | RUFO SUPERIOR DENTADO - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m 2 | RUFO SUPERIOR DENTADO - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m 2 | RUFO PINGADEIRA TERGA - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m 2 [RUFO PINGADEIRA TERCA - RAL9003/PRIMER - 0,50MM 1pg=3m
1 |MASSA VEDANTE TELHAS (BRANCO) 1tubo/25m 1| PARABOLT 3/8" 1 pg /500 mm 1 |PARABOLT 3/8" 1 pg / 500 mm 1| PARABOLT 3/8" 1 pg /500 mm 1 |PARABOLT 3/8" 1 pg / 500 mm 1| PARABOLT 3/8" 1 pg /500 mm
ITEM | DESCRICAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAQ CONSUMO | CODIGO
DETALHE 12 |TRANSPASSE DE RUFO DETALHE 13 | TERCAS E PONTALETES DETALHE 14 GATIL DETALHE 15 |FUNDAGAO — GATIL
OBS: Telha ondulada translicida em
OBS: Fixar somente no ,t 6 30 polipropileno |- Telha Fibrocimento ondulada de FUNDAQAO 25%X25
APLICAR MASSA VEDANTE alto do trapézio 215 2 20 »# 215 » 6mm
NA CABECA DE TODOS 8 : 0.95 Q10 Q10
PARAFUSOS FIXADOS - 9
EM RUFOS E CALHAS 1 IS P —
+ - Q. (B
i 0.20 L
| e
o I XXX XX IR A W |
| | ‘ = «
N, |
< M
CUMEEIRA A
Qﬂ- — TERGCA / o || § ) ,
| 80 X 40 O iy % :
CHAPA DE AGCO 14 TELHAMENTO METALICO M f 5 )
A f ) PILAR 20X20
v
- 83 0.82 ,
0.57 0.5/ { X L
= s o | N :
7 RN NI P N i T DA 7 P K
N RN NN N N N S N L N N N N N N N N N NN X K 3
‘ v“ ~ ! ‘,v ] v ‘ - ,‘ v e ‘ v L v_ ‘ \Z ‘ ‘,v“ ‘,v - - v ,‘v - v v L D K 5
1.5 ‘\ 1.5 3 y :
. 2/‘ 7 NI .- 3 Ui O 0 09 (33 ) B ! 0505 0 D T ) 50 O G2 0D T 0 5 % 2 & : L "
; \ \ +—1.00—7-0.80— 2.50 74-0.80~¢+—1.00—~
\/ PONTALETE BERGO T
Terga de madeira
VISTA EM PERSPECTIVA 60 X 60 20 X 10 —
CHAPA DE AGO 14 CHAPA DE AGO 14 | . §
@ 2 mm @ 3 mm = ¥ g
reforgado com fio sintético =
200 Perfil ondulado de 6 mm E 2 -
INSTALAGAO = 8§
100 100 = 15 N — 15@5.0C15 !
= [
W AREA MOLHADA -
% 1 — Pintura Latex Antibacterial interior/exterior Branca Lavavel ; - W 5
1 Telha Fibrocimento ondulada de = 1)Hejurgtamemo + lixamento —
emm = g:;::: Q:maus de tinta ou até obter 0 acabamento =
Telha ondulada translicida em = desejado. =
polipropileno = Chapisco Fino Peneirado, e= 0,5 cm =
é d ?\\@ - B = Ti‘?:’i‘?é"éi:’:ﬁ?f:i??’Jm"f"”‘”“‘"‘“’“&%
| Base de dosagem de mistura 1/4:1:4 \ =
1 = (cto,cal,am) e=2cm =
VISTA EM PERFIL DO RUFO = Bloco de concreto de vedagdo =
de14x19x39 cm 1 %E L
4.45 —
3 | MASSA VEDANTE TELHAS (BRANCO) 1tubo/25m 3 |BERCO 20X10 CM CHAPA DE AGO 14 @ 3MM 1 pg / pontalete
2 | FITA DE VEDACAO TACKY TAPE (12,2M X 22,2MM) 1rolo/122m 2 | PONTALETE 60X60 CM CHAPA DE ACO 14 @ 2MM 1pg /4 m de terca
1| PARABOLT 3/8" 1 pg /50 mm 1| TERCAS 80X40 CM CHAPA DE ACO 14 @ 2MM 1pg/1.5m
ITEM | DESCRICAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRIGAO CONSUMO | CODIGO ITEM | DESCRICAO | CONSUMO [ CODIGO | ITEM | DESCRICAO | CONSUMO [ CODIGO

Dr TALHES

QUADRO DE AREAS (m2)
AREA (m?)
BLOCO A - ADMINISTRACAO 204,04
BLOCO B - SALAS DE AULA 295,18
BLOCO C - GUARDA E SANITARIO 20,71
PASSAGEM COBERTA 117,36
BLOCO D - PATIO COBERTO E SALAS 481,88
BLOCO E - QUADRA COBERTA 796,29
BLOCO F - SALAS DE AULA 295,18
RESERVATORIO SUP. E INF. 19,45
TOTAL GERAL 2.230,09

Responsavel Técnico
Jodo Paulo Zerbinatti - CREA 506.926.344-0

REFORMA PARTE | - SUBSTITUICAO DOS TELHADOS: BLOCOS D E F ¥¥Ie¥i!

AREA EXISTENTE: 2.230,09m?

PREFEITURA DE
| NONTEALTO/SP

DESENHISTA: LETICIA BORGES

Ocupagdo: E-1 ESCOLA EM GERAL
Local: AVENIDA MARECHAL DEODORO, 1355, JARDIM PARAISO - MONTE ALTO/SP

RESPONSAVEL TECNICO:Eng® JOAO PAULO ZERBINATTI

Responsavel Pelo Uso
PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALTO

PROPRIETARIO:PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALTO/SP

CREA: 506.926.344-0
AREA CONST.: 0,00m?

ESCALA:Indicada  DATA: MAIO/2024

AREA TOTAL: 2.230,09m?

J




